

市领导开展巡河活动 确保水生态环境保护工作走深走实

本报讯(融媒记者 童英晓) 3月15日,市委副书记、政法委书记王海涛前往江南街道、前仓镇、石柱镇等地开展巡河活动。市政协副主席陈梅娅参加。

王海涛一行从江南街道白垵里村出发,沿河堤边走边看,认真听取河长制工作汇报,实地察看断面水质、河道环境治理等情况,并对巡查过程中发现的问题现场进行交办。王海涛强调,要全面贯

彻各级关于推行河长制的各项工作部署,坚持把河长制作为防治水污染、改善水环境、保障水安全的重要抓手,不断完善河道管护长效机制,加强部门之间协同配合,推进镇村共治,确保水生态环境保护工作走深走实,实现水清、河畅、岸绿、景美的目标。

王海涛一行还先后来到南溪前仓村区段和石柱镇洪福村。每到一地,王海涛详细了解溪岸沿线绿化美化,以及涉

溪涉水风险隐患等工作。他要求,相关部门和镇(街道)要落实好镇村河长责任,常态化巡查河岸生态环境、卫生治理等情况,及时发现和解决河流管理突出问题,做到守河有责、守河有方、守河有效。在巡河过程中,王海涛就乡村振兴、基层治理等工作提出了一些建设性意见。

在杨溪水库,王海涛详细了解岸线环境治理、岸堤维护及安全度汛等情

况。他说,饮用水源保护涉及千家万户,事关民生福祉和经济社会可持续发展,要进一步提高认识,履行好主体责任,采取有效举措,扎实推进饮用水源地环境保护工作。同时,要密切关注汛情及水位变化,强化灾害监测预警,落细防汛减灾措施,及时开展河道堤坝、水利设施检修管护,做好防汛应急预案,全力以赴保障人民群众生命财产安全。



青年公益摄影培训班开班啦

3月16日晚,由团市委主办,掌上永康客户端和市青年摄影家协会承办的春季青年公益摄影培训班开班。本次培训提升了学员的摄影专业水平,为创作出更多群众喜闻乐见的优秀摄影作品夯实了基础。

融媒记者 杨成栋 摄

江南街道有序推进三举措 推动安全工作提质增效

本报讯(融媒记者 何悦) 连日来,江南街道有序推进强化工作部署、下沉对标整治、推进全民宣传三举措,构建安全稳定的发展环境。

前期,江南街道召开班子会议制定方案,分析辖区内消防安全重点领域问题短板,集中力量查找安全隐患和薄弱环节,并明确责任人和整改时限,确保整改到位。截至目前,共召开部署推进会议3次,集中学习培训5次。

同时,江南街道党工委班子带队成立检查组下沉督导,深入辖区九小场所、工矿企业、在建工地、人员密集场所等进行检查。截至目前,共排查生产经营单位、场所613家次,发现隐患152个,已整改130个,限时整改22个。

江南街道还联合市消防救援大队、市应急管理局等,对村(社区)干部、网格员、企业负责人开展消防安全教育培训,督促单位(场所)自查自纠。截至目前,共开展消防应急演练52次,安全法治教育覆盖1068户。

象珠镇筑牢春季森林防火安全屏障

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 清明节临近,森林防火工作进入关键期。连日来,象珠镇开展森林防火集中宣传活动,切实筑牢春季森林防火安全屏障。

活动以森林防火千秋业 生态安全万代兴为主题,向村民普及森林防火知识,推广植树、种草、献花等文明祭祖新方式,营造浓厚的森林防火氛围。活动共发放宣传资料500余份。

除了举办集中宣传活动外,象珠镇还采用媒体宣传、广播宣讲、张贴宣传标语等方式,引导广大村民严防山火。同时,该镇加大护林巡查力度,把住野外火源管控的关口,多措并举筑牢森林防火安全网。

在此基础上,象珠镇将加强组织领导,加强值班值守,强化隐患排查、狠抓火源管控、值班备勤等各环节,为人民群众生命财产和森林资源安全保驾护航。

将大题变小题 因校制宜提高教育教学质量

开栏语:为贯彻落实五战双强行动的部署要求,回应广大群众对教育的期待,找准我市教育发展过程中存在的深层次问题、困难,探寻我市教育复兴的方法路径,市教育系统开展扬长补短再创辉煌大调研大讨论大解题活动。今日起,本报开设专栏,展示活动亮点,挖掘活动成果,营造千帆竞竞、奋楫笃行的良好氛围。

自3月6日全市教育系统召开扬长补短再创辉煌大调研大讨论大解题活动动员部署会以来,全市各中小学、幼儿园、城区教辅中心迅速传达部署,围绕八大主要任务、七大主题活动,将大题变小题,因校制宜,从实际出发,确保规定动作到位,自选动作出彩。

古山小学:思想上再出发 举措上再落实

3月7日,古山小学、胡库小学、世雅小学三校教共体校长团队赴武义县桐琴镇中心小学调研,学习校园文化建设优秀经验及省义务教育优质均衡学校创建各项细则,为本校创建工作做好准备。

此次调研学习过程中,调研团深感震撼、深受启发。只有出去走一走、看一看,才不会在一个小圈子里打转。古山小学校长徐刚果说,同样作为镇中心小学的桐琴小学,对自身校园文化有长远、系统的规划,各类活动开展得有声有色。我们不缺教师、资源,缺少的是思想上的解放。未来,我们将深入思考如何

从本校实际出发,拓宽视野,着眼长远,进一步提升校园文化建设水平。徐刚果介绍,将通过成立校园文化建设专项小组、制定校园文化建设方案、加强校园环境改造和对外文化交流等举措实现目标。

据悉,古山小学将开展一月一主题的崇正·思政大讲坛活动,依托胡济邦故事、前黄村红色研学基地、大园东五金文化等资源,以集体授课+实景参观+互动式分享+探究式学习的方式,提升师生思想政治素养和地方文化认同感。

永康六中: 取经浦江中山中学 签订结对共建协议

在市教育局普通高中质量提升大调研大讨论大解题研讨会中,强调要加强县域教育合作交流,做好永浦高中全面对标。近日,永康六中党总支书记徐晓光、校长施宏尧带领各年级学部主任及各科室负责人前往浦江县中山中学,开展学习交流,通过聆听、访谈、深入课堂等方式,了解新高考形势下中山中学的教育教学管理和学生培养模式,并与中山中学结对共建,促进两地学校优势互补、融合发展。

回校后,该校第一时间开展了以永浦对标·补短板·促提升为主题的交流学习讨论会,围绕教学质量提升、打造高效课堂展开讨论。与会人员对标浦江,举一反三,认真寻找自身差距,力争尽快补齐自身短板,进一步立足自身实际,提高教育教学质量。

下一步,永康六中还将实施引进来政策,将专家讲座、送课指导、教师培养等交流活动提上日程,切实把学习成果转化为工作成效,进一步解放思想、创新思路、拓宽视野。

永康中学: 做好学生三年成才规划 创新作业模式

2月底,永康中学召开全体教职工大会,根据学校发展现状,仔细分析存在的问题,提出学生三年成才规划、青年教师快速成长、管理效能有效提升三方面工作重点。3月6日,全市教育系统召开扬长补短再创辉煌大调研大讨论大解题活动动员部署会后,该校立即传达部署,层层落实,让全校上下严起来、动起来。

优质均衡教育与科技创新人才培养已成为基础教育的主线,对此,永康中学不断探索应对策略。以做好学生三年成长规划为重心,该校从七年级入手,实行学生自我管理成长计划,制定《自我管理成长手册》,开展每日一计划、每日一达成、每日一反思行动,强化学生的自我管理和目标意识。八年级实行教学改革促学习计划,建立5人小组合作互助机制,开展人人为组长,先学带后学行动,强化班级整体学习动能,提高学校教学质效。九年级实行强强竞争优异成绩计划,通过与优质学校联考、横向比对,查漏补缺,打破校际壁垒,形成良性竞争。

目前,永康中学已着手编写校本作业,创新作业模式,力争发挥作业最大效能,有效提高教学质量。

融媒记者 颜元滔